



## Főigazgatói köszöntő

"Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, és megtalálja a munkát, amit szeretni fog." (Szent-Györgyi Albert)

25 éve vagyok pedagógus és munkám során mindig a szakmai fejlődés iránti elkötelezettség jellemzett. Pályakezdőként kerültem Hajdúhadházra, az akkori Földi János Általános Iskola és AMI-ba. Itt sajátítottam el e csodás hivatás alapjait, s azt gondolom, ezek az évek megalapozták a gyermekekhez való hozzáállásomat is.

Hitvallásom szerint minden gyermeknek joga van a képességei, aktuális állapota szerinti fejlődésre, fejlesztésre. Ahhoz, hogy egy olyan környezetben tanuljon, ahol elfogadják, szeretik, segítik. A pedagógiában fontos kérdésnek számít a gyermeki jogok tiszteletben tartása, az esélyegyenlőség, a képességekhez mért legjobb oktatás biztosítása. Egyre feszítőbb kérdés a sajátos nevelésű igényű tanulók helyzete is. Az együttnevelés, a kiemelt figyelmet igénylő emberek életminőségének javítása, a hátránykompenzáció érdekében tett lépések hangsúlyozása és az oktatás színvonalának javítása elengedhetetlen feladatunk a jövőben.

A Földi János Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és AMI is ezen értékek mentén tevékenykedik, hivatásuk és a tanulók iránt alázatos, szakmailag elkötelezett pedagógusokkal. Úgy érzem, az eltelt évek során szerzett szakmai tapasztalataimat, szemléletemet kamatoztatni tudom az intézmény érdekében.

Nevelésünk célja, hogy felelős, értelmes, kreatív emberekké formáljuk tanulóinkat. Feladataink az erkölcsi értékek hangsúlyozása mellett a műveltség közvetítése, a tanulóhoz és a munkához szükséges készségek, képességek, ismeretek, együttes fejlesztése, a nemzeti és társadalmi összetartozás megerősítése, a közjóra való törekvés megalapozása.

Fontos tartjuk, hogy az örök értékek átadása mellett az általunk nevelt gyermekeket felkészítsük a XXI. század kihívásaira is.

A szülőkkel együttműködve e célok mentén tevékenykedünk.

Inczéné Simon Éva

főigazgató